

四川省商务学校举行 2023 年春季学期 第一次升旗仪式

春风送暖，共赴新程。2月20日上午，四川省商务学校举行2023年春季学期第一次升旗仪式，全体校领导、部门负责人、2000余名师生参加了本次升旗仪式。仪式由学生科负责人陈坤浩主持。

英姿飒爽的国旗护卫队队员们迈着铿锵有力的步伐，护卫国旗入场。伴随着庄严的国歌声，五星红旗冉冉升起，鲜艳夺目。全体师生肃立，向国旗行注目礼，齐唱国歌，向国旗致以最崇高的敬意。



在国旗下，来自2021级酒店管理班的学生代表钟青耀同学作了题为《新学期 追逐梦想 勇敢前行》的主题发言。她表示，新的学期，同学们应该以积极向上的心态不断向前，迎接更好的自己。她倡议同学们相信老师，紧跟老师的步伐，

享受教育的这份幸福，与身边的同学携手共进，一起为未来而努力奋斗！

最后，学校党委书记、校长李文川为全校师生送上新学期的祝福，并殷切寄语同学们：一是脚踏实地，做努力拼搏的奋斗者；二是向阳而生，做积极乐观的追梦人；三是互帮互助，做携手共进的同行者。李校长强调，该奋斗的年龄，不要选择了安逸，我们都可以努力，成为更好的自己。希望一年级的同学们保持奋斗的温度，二年级的同学们保持努力的热度，有升学理想的同学们保持冲刺的强度。我们商校学子，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，即是理想的追梦人，又是事业的生力军，与学校一起共同描绘美好的明天。

新学期，新起点，新征程，川商师生们纷纷表示，将戮力同心，担当作为，以更加饱满的热情和实干的精神状态，共创商校辉煌的明天。

团委

拟稿：袁玲

审核：陈坤浩

——END——

查看更多精彩活动，请长按以下二维码，关注 **四川省商务学校** 订阅号

